

Эндрю Дэвис задержится в Чикаго

Сэр Эндрю Дэвис, музыкальный руководитель театра Lyric Opera в Чикаго, продлил свой контракт с администрацией театра до сезона 2009/10. Об этом сообщил генеральный директор Lyric Opera Уильям Мейсон. Эндрю Дэвис родился в 1944 году в английском Хартфордшире. Учился как органист в King's College в Кембридже. В разные годы руководил Глайндборнским музыкальным фестивалем, Симфоническим оркестром BBC и Симфоническим оркестром Торонто. Как приглашенный дирижер сотрудничал с ведущими симфоническими оркестрами и оперными труппами в США, Великобритании, Италии, Франции, Германии и Нидерландах. В 1992 году королева Елизавета II удостоила Дэвиса титула командора Британской империи, а в 1999 году произвела его в рыцари.

Дэвис, с 1987 года осуществивший 16 оперных постановок в Чикаго, является вторым музыкальным руководителем театра, принявшим пост у Бруно Бартолетти, одного из трех основателей Lyric Opera. Уильям Мейсон выразил удовлетворение тем фактом, что сотрудничество чикагской труппы с сэром Эндрю продолжится по крайней мере до конца десятилетия: «Благодаря его выдающейся музыкальности уровень нашего уже довольно известного оркестра поднялся еще выше, а участие Дэвиса на всех уровнях деятельности компании вдохновляет нас всех».

*Рус. перевод - 2004 - 16
Онофф, 70.*